










KKK Dugo Selo: 

SHINKYOKUSHIN 
KUP KUTINA 2025. - 
7 zlata, 7 srebra i 

8 bronci
U organizaciji Karate kluba ,,Moslavina” 
11. listopada održan je ,,SHINKYOKUSHIN 
KUP KUTINA” Na turniru je nastupilo oko 
90-ak natjecatelja iz svih hrvatskih klubova 
u borbama i katama, a među njima su 
nastupili i članovi Kyokushin karate kluba 
Dugo Selo. Natjecanje se bodovalo za 
prvenstvo Hrvatske.

Rezultati u katama su sljedeći:
Paola Budek i Eva Jegjud osvojile su 1. 
mjesto, Mihael Krpan osvojio je 2. mjesto, 
Sofija Marelja, Zora Gea Šturm, Paula 
Samardžija i Roko Belegić osvojili su 3. 

mjesto, a Paola Budek osvojila je nagradu za 
najbolju žensku katu.

Rezultati u borbama su sljedeći:
Paola Budek, Sofija Marelja, Juraj Kramer, 
Zora Gea Šturm i Luka Sever osvojili su 1. 
mjesto, Roko Belegić, Leona Dokuš, Lana 

Saćer, Helena Marelja, Paula Samardžija i 
Dario Saćer osvojili su 2. mjesto, Niko Antić, 
Ana Duković, Eva Jegjud i Mihael Krpan 
osvojili su 3. mjesto, Juraj Kramer osvojio 
je nagradu za najbolji muški borbeni duh, 
a Lana Saćer osvojila je nagradu za najbolji 
ženski borbeni duh.
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�� ugo Selo je 11. i 12. listopada bilo 
domaćin velikog međunarodnog 
sportskog događaja – 7. Dugo Selo 

Opena i 3. Para Taekwondo Opena u kate-
goriji pomssae koje organizira, pod pokrovi-
teljstvom Grada, Taekwondo klub Dugo Selo. 
Ovaj sportski spektakl okupio je u Gradskoj 
sportskoj dvorani više od 400 natjecatelja iz 
47 klubova i 4 države – Hrvatske, Slovenije, 
Bosne i Hercegovine te Republike Koreje.
Turnir, koji se boduje za ulazak u juniorsku i 
para taekwondo reprezentaciju, potvrdio je 
međunarodni značaj Dugog Sela na sportskoj 
karti Europe. 
Janja Bambić, predsjednica i trenerica 
Taekwondo kluba Dugo Selo, istaknula je 
ponos zbog dugogodišnjeg kontinuiteta i 
sve većeg odaziva: „Ove godine ugostili smo 
više od 400 natjecatelja. Posebno nas veseli 
dolazak prijatelja iz Republike Koreje, s koji-
ma surađujemo već godinama. Naši su spor-
taši nedavno bili u Koreji, trenirali s njihovim 
klubovima i sudjelovali na natjecanjima. To 
prijateljstvo sada smo uzvratili gostoprim-
stvom – a gosti su oduševljeni našim gradom 
i ljudima.“
Velik doprinos u organizaciji dali su člano-
vi kluba, među kojima se posebno ističe 
Jerneja Bambić, tajnica i trenerica, također 
višestruka osvajačica medalja, koja svojim 
zalaganjem i energijom godinama doprinosi 
razvoju i promociji kluba.
„Ovakvi turniri nisu samo natjecanje – oni 
su prilika da pokažemo koliko zajedništvo, 
trud i sport mogu povezati ljude iz različitih 
dijelova svijeta,“ istaknula je Jerneja.

Suradnja s korejskim trenerom Hongom 
Seung Ki, koji već godinama radi s mladim 
taekwondoašima u regiji, dala je dodatnu 
težinu cijelom događaju:
„Kada vidim punu dvoranu, djecu i seniore 
koji se bore s osmijehom, znam da idemo 
naprijed. Sport je most između ljudi, a mi taj 
most gradimo zajedno – i ovdje, i u Koreji,“ 

kazao je trener Hong koji je u TKD Dugo Selo 
došao 2010. godine. Sada je trener u nacio-
nalnom timu BiH.
Na otvorenju su govorili i predstavnici Grada 
te sportskih zajednica. Boris Savić, pročel-
nik za društvene djelatnosti Grada Dugog 
Sela, Zvonko Kaleb, predsjednik ZŠU Dugo 
Selo te Boris Makarun, zamjenik predsjed-
nika Zajednice športskih udruga i saveza 
Zagrebačke županije, koji su pohvalili organi-
zaciju i poželjeli uspjeh svim natjecateljima.

Taekwondo klub Dugo Selo, koji djeluje od 
2006. godine, još jednom je pokazao kako se 
predanim radom, entuzijazmom i sportskim 
duhom može dosegnuti međunarodni ugled.
DUGOSELCI NA VELIKOM MEĐUNARODNOM 
TURNIRU I KAMPU U JUŽNOJ KOREJI
 Natjecatelji taekwondo kluba Dugo Selo 
u pratnji trenerice Janje Bambić i trenera 

Seung Ki Honga početkom 8.mjeseca uputili 
su se na dalek put u Južnu Koreju gdje su 
sudjelovali na 10th MBC Cup Internacional 
Open Taekwondo Championships u gradu 
Gyeryong. Na turniru je sudjelovalo više od 
2.500 natjecatelja iz cijeloga svijeta u više 
dobnih skupina, među njima i 4 natjecatelja 
iz Taekwondo kluba Dugo Selo koji su ostva-
rili zapažene rezultate i prezentirali svoju 
vještinu i zemlju. amš

DUGO SELO JE BILO DOMAĆIN VELIKOG 
MEĐUNARODNOG TAEKWONDO SPEKTAKLA
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LD Fazan Svibje po osmi je puta bio domaćin 
natjecanja u lovnom streljaštvu - Kup 
Posavine, koji je izrastao u respektabilno 
natjecanje koje ima sve veću važnost u 
lovnom streljaštvu Hrvatske.
Kup koji je prvotno bio zamišljen kao natjecanje 
tri općinska društva, u međuvremenu je 
prestao granice, jer uz domaće lovce, tu su 
i natjecatelji iz Zagrebačke županije, ali iz 
Požege, Cresa.

Ukupno na ovogodišnjem Kupu sudjelovalo je 
12 lovnih ekipa, što je i rekord.
-Danas smo došli do jedne priznate lovačke 
manifestacije koja je sve značajnija u lovnom 
streljaštvu i na nivou Hrvatske. Ovdje imamo 
brojne vrhunske strijelce i meni je neizmjerno 
drago što sam s prijateljima iz svoga društva 
pokrenuo cijelu ovu priču, koja će vjerujem 
potrajati- kazao je načelnik Mato Čičak, koji 
će i sam sudjelovati u natjecanju.

Za potrebe ovogodišnjeg natjecanja, koje je 
održano u lovnom parkuru, napravljene su 
dvije staze.
-Bit će jako zanimljivo. Imamo dvije serije 
parkura, a tu je i finalna serija s dvije mete. 

Konkurencija je nikad jača i to me raduj- rekao 
je voditelj natjecanja Mario Genzić.
Predsjednik LD Fazan Svibje zahvalio je svima 
koji su pridonijeli organizaciji Kupa, za koji 
vjeruje kako će trajati još dugi niz godina. (IĐ)

KUP POSAVINE U STRELJAŠTVU OKUPIO 12 EKIPA

Na jubilarnom, 30. Državnom prvenstvu 
Hrvatskog lovačkog saveza u lovnom 
streljaštvu, održanom od 26. do 28. rujna 
u Bzenici pokraj Pleternice, ekipa Lovačkog 
saveza Zagrebačke županije ispisala je povijest 
ostvarivši uspjeh na koji se dugo čekalo. 
Natjecanje je održano u više disciplina koje 
traže iznimnu preciznost i vještinu - leteće 
mete (lovački trap i lovački parkur) te karabin. 
Osim što je ekipa Lovačkog saveza Zagrebačke 
županije u sastavu Mario Genzić, Josip 

Žeravica, Ivan Vitko, Igor Klarić, Tomislav 
Bezuh i Luka Grgurić osvojila prvo mjesto, 
pojedinačni naslov osvojio je Mario Genzić s 
386 bodova. Ovaj izvanredan rezultat plod je 
dugogodišnjeg truda, discipline i zajedništva 
ekipe koja je ovim nastupom ostavila 

dubok trag u hrvatskom lovnom streljaštvu. 
Uz ukupno ekipno i pojedinačno zlato, 
Mario Genzić je osvojio i pojedinačno 
prvo mjesto u disciplini letećih meta, 
dok je ekipa LS Zagrebačke županije u 
toj kategoriji zauzela drugo mjesto. U 
disciplini karabina, strijelci LS Zagrebačke 
županije ponovno su ekipno bili drugi. 
-Ovo je trenutak koji smo dugo sanjali. Postati 
prvakom Hrvatske i osvojiti ekipno zlato je 
ispunjenje sna, ali ništa od toga ne bi bilo 

moguće bez moje ekipe. Ovo 
je zajednička pobjeda- izjavio 
je Mario Genzić, ne krijući 
emocije nakon velikog trijumfa. 
S ukupno tri zlatne i dvije 
srebrne medalje, Lovački savez 
Zagrebačke županije postao je 
vodeća sila hrvatskog lovnog 
streljaštva. Ovaj uspjeh nije 
samo sportski trijumf, već 
i potvrda dugogodišnjeg 
ulaganja, predanosti i ljubavi 
prema ovom zahtjevnim 
disciplinama lovnog streljaštva. 
-Ovdje svakako treba istaknuti 
predsjednika Lovačkog 
saveza Zagrebačke županije 
i aktualnog predsjednika 
Hrvatskog lovačkog saveza 
Matu Čička, koji je otvorio 

natjecanje te prisustvovao dodjeli nagrada. 
Svakako važna karika bio je i tajnik Lovačkog 
saveza Zagrebačke županije Stjepan Kirin koji 
je cijelo vrijeme natjecanja bio uz ekipu, kao 
i voditelj Vlado Keleković- naglasio je Genzić.

 (IĐ)

Mario Genzić prvak Hrvatske u 
lovnom streljaštvu 

OSV 8. NAGRADA DUGOG SELA - 
Memorijal Milivoj Obad: 

Pobjednik 
Filip Agić

Na OSV 8. NAGRADA DUGOG SELA - Memorijal 
Milivoj Obad, u organizaciji AK Dugo Selo i 
pod pokroviteljstvom Grada, okupila se rekor-
dna konkurencija - 31 natjecatelja u sklopu 
Hrvatskog otvorenog prvenstva Zagreba te 
15 natjecatelja promotivnog prvenstva. Riječ 
je o najvećem broju sudionika u ovoj disciplini 
u dosadašnjem dijelu sezone.
Filip Agić pomeo je konkurenciju u Dugom 
Selu i prvi je koji je ove godine pobijedio 
Floriana Blažutića. Blažutić je drugim mjestom 
osigurao drugu za redom titulu Državnog 
prvaka. Treći je bio Denis Šroler koji je za 
sezonu 2025. viceprvak.
Na dugoselski poligon u Ferenčakovoj ulici 
stigli su sudionici iz cijele regije – od Zagreba 
do Dubrovnika, Međimurja i Preloga. Velik 
je odaziv i u promotivnom dijelu natjeca-
nja, gdje sudjeluju i vozači iz regije. Dolaze 
iz Srbije (Sombor) te Bosne i Hercegovine 
(Jajce, Tuzla…), rekao je Hrvoje Čižmek sport-
ski direktor Memorijala.
Sve njih pozdravio je i uspjeh zaželio zamjenik 
gradonačelnika Kruno Blažinović.
Promotivna vožnja bila je za vozače bez licen-
ce, koji su ovdje imali priliku okušati se u 
disciplini i možda se odlučiti na sudjelovanje 
u budućim natjecanjima. U prvoj promotivnoj 
klasi natjecali su se i vozači iz BiH i Srbije, koji 
inače voze u svojim prvenstvima, pa im je ovo 
bila prilika za usporedbu s hrvatskim licenci-
ranim natjecateljima.
Uz oktanski show, organizator je priredio 
izložbu oldtimera, zabavu za najmlađe te ugo-
stiteljsku ponudu. amš
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